

**Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Конотопської міської ради  
Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для  
провадження підприємницької діяльності під час проведення ярмарок,  
державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів на території  
Конотопської міської територіальної громади**

**Назва регуляторного акта:** “Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів на території Конотопської міської ради”.

**Розробник документа:** відділ міської ради по роботі із суб’єктами підприємницької діяльності виконавчого комітету Конотопської міської ради.

Цей аналіз регуляторного впливу розроблений на виконання вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308.

**I.Визначення проблеми**

Згідно частини 1 статті 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” створення місць відпочинку громадян, організація місцевих ринків, ярмарків, сприяння розвитку всіх форм торгівлі належить до повноважень виконавчих органів міської ради.

Порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності затверджено наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 №244.

Згідно пункту 1.11 Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 №244 визначено, що розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих заходів на строк проведення таких заходів здійснюється у порядку, встановленому органами місцевого самоврядування.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб’єкти господарювання, у тому числі суб’єкти малого підприємництва	+	-

Відсутність Положення про проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів та сезонної торгівлі на території міської ради та тимчасового користування окремими елементами благоустрою

комунальної власності може призвести до спотворення конкуренції на ринку реалізації товарів, надання послуг і виконання робіт у тимчасових спорудах.

Під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів та сезонної торгівлі на території громади для суб'єктів підприємницької діяльності є проблемою відсутність інформації про порядок розміщення пересувних тимчасових споруд та атракціонів.

Для міської ради, є проблемою врегулювання відносин з суб'єктами господарювання з питань підтримання порядку та прибирання території на місцях проведення масових заходів, відсутність важелів впливу та відповідальності.

Для міської ради, як власника території, є проблемою завчасне отримання інформації про кількість суб'єктів господарювання та види послуг, що унеможлиблює зручне розташування тимчасових пересувних споруд під час проведення масових заходів, забезпечення їх різноманітності, врахувавши тимчасове користування окремими елементами благоустрою на території Конотопської міської ради.

## II. Цілі регуляторного акту

Метою прийняття регуляторного акту є впорядкування розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів, умов та термінів їх проведення, що дозволить забезпечити:

- 1) недопущення неконтрольованого розміщення тимчасових споруд на території громади;
- 2) створення максимально сприятливих умов для здійснення підприємницької діяльності;
- 3) забезпечення населення громади продовольчими та промисловими товарами широкого вжитку, сільськогосподарською продукцією фермерських господарств за доступними цінами шляхом організації постійно діючих ярмарків із продажу продовольчих та непродовольчих товарів, передсвяткової та святкової торгівлі, спеціалізованих та тематичних заходів;
- 4) підвищення якості надання послуг у сфері відпочинку і розваг.

## III. Визначення та оцінка альтернативних засобів досягнення цілей

<i>Вид альтернативи</i>	<i>Опис альтернативи</i>
Альтернатива 1	Залишити існуючу ситуацію без змін є неприйнятним, оскільки суб'єкти господарювання, які бажатимуть взяти участь в забезпеченні видовищних, розважальних заходів, а також роздрібною торгівлі під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів, не матимуть алгоритму дій щодо порядку отримання місць для розміщення тимчасових споруд.
Альтернатива 2	Прийняття відповідного регуляторного акта. В результаті буде запроваджено чіткий механізм розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарків, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів на території об'єктів благоустрою

	Конотопської міської територіальної громади, що позитивно вплине на туристичну привабливість та економічний розвиток громади.
--	---

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

<i>Вид альтернативи</i>	<i>Вигоди</i>	<i>Витрати</i>
Альтернатива 1	Відсутні	Призведе до самовільного використання об'єктів благоустрою громади під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів, поширенню проблем стихійної торгівлі.
Альтернатива 2	Прийняття регуляторного акту сприятиме: - недопущенню неконтрольованого розміщення тимчасових споруд на території громади; - створенню максимально сприятливих умов для здійснення підприємницької діяльності; - збільшенню надходжень до бюджету громади.	Витрати часу та матеріальних ресурсів для: - Підготовки регуляторного акту та забезпечення виконання його вимог; - Проведення процедур з відстеження результативності його дії; - Збільшення надходжень до бюджету громади на вирішення питань соціально-економічного розвитку.

### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян:

<i>Вид альтернативи</i>	<i>Вигоди</i>	<i>Витрати</i>
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	Прийняття регуляторного акту сприятиме: - забезпеченню населення громади продовольчими та промисловими товарами широкого вжитку, сільськогосподарською продукцією фермерських господарств за доступними цінами шляхом організації ярмарків із продажу продовольчих та непродовольчих товарів, передсвяткової та святкової торгівлі, спеціалізованих та тематичних заходів;	Відсутні

	- якісному наданню послуг у сфері відпочинку та розваг.	
--	---	--

**Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання\*:**

<i>Показник</i>	<i>Великі</i>	<i>Середні</i>	<i>Малі</i>	<i>Мікро</i>	<i>Разом</i>
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	27	50	2770	2847
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0,9	1,8	97,3	100,0

\*

<i>Вид альтернативи</i>	<i>Вигоди</i>	<i>Витрати</i>
Альтернатива 1	Відсутні	Відповідно до статті 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, порушення державних стандартів, Норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від двадцяти до вісімдесяти неоподаткованих мінімумів доходів громадян, на посадових осіб, громадян-суб'єктів підприємницької діяльності – від п'ятдесяти до ста неоподаткованих мінімумів доходів громадян.

Альтернатива 2	Прийняття регуляторного акту сприятиме: - запровадженню чіткого механізму розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарків, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів на території об'єктів Конотопської міської територіальної громади; - створенню максимально сприятливих умов для здійснення підприємницької діяльності.	Можливі витрати пов'язані з утримуванням об'єктів благоустрою Конотопської міської територіальної громади
----------------	---	---

#### **IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей.**

Оцінка ступеня досягнення визначених цілей визначається за чотирибальною системою, де:

- 4 - цілі ухвалення регуляторного акту можуть бути досягнуті повною мірою (проблеми більше не буде);
- 3 - цілі ухвалення регуляторного акту можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми будуть усунуті);
- 2 - цілі ухвалення регуляторного акту можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні її аспекти залишаться невирішеними);
- 1 - цілі ухвалення регуляторного акту не можуть бути досягнуті (проблема залишається).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1	1	Цілі прийняття регуляторного акту не можуть бути досягнуті.
Альтернатива 2	4	Цілі прийняття регуляторного акту будуть досягнуті повною мірою.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи в рейтингу

Альтернатива 1	Відсутні	<p>Призведе до самовільного використання об'єктів благоустрою громади під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів, поширення проблем стихійної торгівлі.</p> <p>Відповідно до статті 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від двадцяти до вісімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб, громадян - суб'єктів підприємницької діяльності - від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.</p>	Цілі прийняття регуляторного акту не можуть бути досягнуті.
Альтернатива 2	<p>Сприятиме:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) недопущенню неконтрольованого розміщення тимчасових споруд на території громади;</li> <li>2) створенню максимально сприятливих умов для здійснення підприємницької діяльності;</li> <li>3) забезпеченню населення продовольчими та промисловими товарами широкого вжитку, сільськогосподарською продукцією фермерських</li> </ol>	<p>Витрати часу та матеріальних ресурсів органу місцевого самоврядування для:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- підготовки регуляторного акту та забезпечення виконання його вимог;</li> <li>- проведення процедур з відстеження результативності його дії.</li> </ul> <p>Можливі витрати суб'єкта господарювання, пов'язані з утриманням об'єктів благоустрою громади.</p>	Забезпечує повне досягнення цілей, щодо впорядкування розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів, умов та термінів їх проведення на

	господарств за доступними цінами, шляхом організації ярмарків із продажу продовольчих та непродовольчих товарів, передсвяткової та святкової торгівлі, спеціалізованих та тематичних заходів; 4) якісному наданню послуг у сфері відпочинку і розваг.		території об'єктів благоустрою Конотопської міської територіальної громади
--	--	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту
Альтернатива 1	Залишає все без змін	X
Альтернатива 2	Затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів на території Конотопської міської ради тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів дозволить забезпечити: 1) недопущення не контрольованого розміщення тимчасових споруд на території Конотопської міської територіальної громади; 2) створення максимально сприятливих умов для здійснення підприємницької діяльності; 3) забезпечення населення міста продовольчими та промисловими товарами широкого вжитку, сільськогосподарською продукцією фермерських господарств; 4) якісне надання послуг у сфері відпочинку і розваг.	Зміни в законодавчій базі України

Обраний спосіб має наступні переваги: забезпечує розв'язання існуючої проблеми; забезпечує досягнення поставлених цілей; забезпечує дотримання принципів регуляторної політики.

### **V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Для розв'язання проблеми розміщення пересувних тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів та сезонної торгівлі на території Конотопської міської територіальної громади пропонується механізм, розроблений на підставі та у межах, визначених чинним законодавством України. Основним завданням запропонованого проекту рішення є затвердження Порядку розміщення

тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів, на території Конотопської міської територіальної громади, яким передбачаються вимоги щодо організації продажу товарів, здійснення гастрольних заходів та благоустрою.

З метою реалізації поставленої мети пропонується проведення наступних заходів:

- розробка проекту та затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів на території Конотопської міської територіальної громади;
- оприлюднення Порядку на офіційному веб-сайті Конотопської міської ради;
- проведення аналізу щодо кількості та видів послуг торговельної і розважальної діяльності під час проведення масових заходів на території Конотопської міської територіальної громади, витрат на прибирання території.

Письмове погодження про участь у сезонній, ярмарковій або святковій торгівлі готує виконком Конотопської міської ради та надає суб'єкту господарювання після здійснення оплати, яка розраховується на підставі Порядку спеціалістами Організатора або Розпорядника ярмарку та інших заходів згідно з функціональними обов'язками. Оплата здійснюється в грошовій формі до Цільового фонду, утвореного Конотопською міською радою, на спеціальний рахунок бюджету Конотопської міської територіальної громади, відкритий у Конотопському управлінні Державної казначейської служби України Сумської області. Розмір плати не залежить від результатів господарської діяльності учасника заходу.

Розмір плати за один календарний день у ярмарку та інших заходах розраховується за наступною формулою:  $R_p = P_x \times 0,5\% \times P_{\text{мін}}$ . (від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законодавством на період оплати)  $P$  - загальна площа (м<sup>2</sup>) ТС, ПТС та площа (м<sup>2</sup>) додаткового обладнання.

Механізм дії запропонованого регуляторного акту спрямований на усунення перешкод при здійсненні підприємницької діяльності на території Конотопської міської територіальної громади під час проведення масових заходів, безпосереднє розв'язання проблеми їх ефективної роботи, забезпечення мешканців міста різноманітними торговельними та видовищними послугами, підтримання порядку і санітарних вимог на території, наданої для розміщення тимчасових пересувних споруд.

Таким чином, регуляторний акт містить порядок, який чітко регламентує відносини між органом місцевого самоврядування та юридичними і фізичними особами, пов'язані з організацією та проведенням масових заходів, а його реалізація забезпечить дотримання єдиного прозорого механізму діяльності у цій сфері.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Впровадження даного регуляторного акту не потребує додаткових витрат бюджету громади.



## ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1.В рамках консультацій щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено 4 робочі наради в режимі онлайн:

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі, тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі, тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців, тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Наради за участю представників: суб'єктів господарської діяльності, працівників відділу міської ради по роботі із суб'єктами підприємницької діяльності, управління освіти, відділів культури, молоді та спорту міської ради	18	Надано пропозиції, щодо розробки Порядку розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів на території Конотопської міської ради

2.Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва ( мікро- та малі):

- кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 2820 осіб;
- питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив - 100 % (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту).

3.Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання:

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула: кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i>	-	-	-

2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула: прями витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб 'єкту малого підприємництва</i>	-	-	-
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула: оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб 'єкту малого підприємництва</i>	-	-	-
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула: оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб 'єкту малого підприємництва</i>	-	-	-
5	Інші процедури	-	-	-
6	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4+ 5)</i>	-	X	-
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	80		
8	Сумарно, гривень <i>Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>	-	X	-
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання (пошук відповідного регуляторного акту)	38,65	38,65	193,25

	<i>Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, підготовка розрахунків, X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) 1 година * 38,65 грн./год*1 працівник, (норма тривалості робочого часу на 2023 рік 2080,0 год., мінімальна заробітна плата на рік (6700/2080*1), вартість 1 люд./год. 38,65 грн.)</i>			
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	-	-	-
11	Процедури офіційного звітування	-	-	-
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	-	-	-
13	Інші процедури (уточнити) <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання, X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата)</i>	-	-	-
14	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	38,65	38,65	193,25
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	80		
16	Сумарно, гривень <i>Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємства, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)</i>	3092,0	3092,0	15460,0

### **Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва**

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємства (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого та середнього підприємства)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості за рік, що припадають на одного суб'єкта процедури	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-

2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	2 год	38,65	1	20	1546,0
камеральні	2 год	38,65	1	20	1546,0
віїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	2 год.	38,65	1	-	77,3
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	2 год.	38,65	1	-	77,3
7. Інші адміністративні процедури (уточнити): підготовка рішення міської ради, відстеження результативності регуляторного акту	2 год.	38,65	1	-	77,3
Разом за рік	8	X	X	X	1777,9
Сумарно за п'ять років	40	X	X	X	8889,5

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого та середнього підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ п/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий), грн.	За п'ять років, грн.
1	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	38,65	193,25
2	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	1777,9	8889,5
3	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	1815,55	9082,75

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акту**

Термін дії запропонованого регуляторного акту постійний із можливістю внесення до нього змін та визнання таким, що втратив чинність, в тому числі у разі зміни нормативно-правових актів, які регулюють розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів.

Регуляторний акт набирає чинності з дня його оприлюднення у друкованих засобах масової інформації.

Доповнення до рішення будуть вноситись за підсумками аналізу відстеження його результативності, внесення змін до чинного законодавства України тощо.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акту.**

Показниками результативності дії регуляторного акту:

- кількість підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності та відомчої належності, а також фізичних осіб - підприємців, які мають намір розміщувати тимчасові споруди під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів — близько 100;
- кількість підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності та відомчої належності, а також фізичних осіб - підприємців, яким погоджено розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів та з якими укладено договори тимчасового користування окремим елементом благоустрою комунальної власності міста — близько 80;
- розмір надходжень за укладеними договорами тимчасового користування окремим елементом благоустрою комунальної власності міста — близько 80,4 тис.грн. на рік.

## **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акту.**

Результативність регуляторного акту буде відстежуватись шляхом аналізу статистичної інформації. Відстеження результативності вказаного регуляторного акту буде здійснюватися відділом міської ради по роботі із суб'єктами підприємницької діяльності виконавчого комітету Конотопської міської ради.

**Базове** відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватися після набрання ним чинності.

**Повторне** відстеження результативності буде здійснюватися через рік після набрання ним чинності шляхом порівняння показників базового та повторного відстеження.

**Періодичне** - раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акту.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань вони будуть усунені шляхом внесення відповідних змін у регуляторний акт.

**Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих  
органів ради, виконуючий  
обов'язки міського голови**

**Світлана САМСОНЕНКО**